

- పెద్దపల్లి జిల్లాలో పార్టీకి భారీ షాక్
- మూకుమ్మడిగా సీనియర్ల రాజీనామా
- అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటనకు ముందురోజే భారీ కుదుపు
- నేడో రేపా వీధును మరలకొంత మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు
- భగ్గుమంటున్న అంతర్గత విభేదాలు
- బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఆరోపణలు

కాంగ్రెస్ లో కలకలం

పెద్దపల్లి, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : పెద్దపల్లి జిల్లాలోని మంధని, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ గురువారం పర్యటించనున్న సమయంలో బుధవారం పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మూకుమ్మడిగా రాజీనామాలు చేయడం కాంగ్రెస్ కు కుదుపేసింది. కాంగ్రెస్ నాయకులు సీ సత్యనారాయణరెడ్డి, టీపీసీసీ స్టాబ్ జికల్ కమిటీ సభ్యుడు, ఓడల జడ్పీటీసీ గంటా రాములు, మాజీ ఎంపీపీ వేముల రా మూర్తి ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించడంతో పాటు టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయరారమణారావుపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేయడం కలకలం రేపింది. పార్టీలో తమకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతున్నదని, అవమానించి, అత్యాభిమానాన్ని చంపి పార్టీ నుంచి బయటికి పంపే కుట్రలు చేస్తున్నారని విమర్శించడం కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలకు షాకిచ్చినట్లు యింది. తమతోపాటు మరికొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు సైతం పార్టీని వీడేందుకు సిద్ధమవడంతో వారందరితో కలిసి తదుపరి కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని ప్రకటించడం అందరిలో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నది. మంధని, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటిస్తున్న నేపథ్యంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులంతా ఏకంగా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిపై విమర్శలు చేస్తూ మూకుమ్మడి రాజీనామాలు చేయడం కాంగ్రెస్ లో కలకలం రేపింది.

రాహుల్ పర్యటనపై అంతర్గత ఘర్షణ..

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ టూర్ షెడ్యూల్ లో తొలుత పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం నియోజకవర్గం, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని మినహాయించి మంధని నియోజకవర్గానికి మార్చి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మక్కానాసింగ్ పోటీ చేస్తున్న రామగుండం లేకుండా చేయడంతో అంతర్గత విభేదాలు భగ్గుమంటాయి. అగ్రనేత పర్యటన నేపథ్యంలో సమస్యలు లేమి సృష్టంగా కనిపిస్తున్నది. రాహుల్ పర్యటనకు కొద్దిగంటలే మిగిలి ఉండగా ఇంకా రూట్ మ్యాప్ సిద్ధంగా లేకపోవడం, ఎవరికి వారే యమునా తీరే అనే విధంగా ఉంది.

ముఖ్యకార్యకర్తలకు మొండి 'చేయి'

ఏబీసీ నేత రాహుల్ గాంధీ పర్యటన జాతీయ భద్రతా దళాల రక్షణ మధ్య కొనసాగనుండగా ముఖ్య కార్యకర్తలను కలిచే అవకాశాలు లేకుండా పోయాయి. దీంతో తమకు మొండిచేయేనా అని కార్యకర్తలు మదన పడుతున్నారు. పరిమిత సంఖ్యలో పాసులను జారీ చేస్తుండగా, అవి కూడా పోలీసుల వద్దే ఉంచారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడితోపాటు పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయరారమణారావు మాజీ టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు మాత్రమే ప్రాధాన్యం ఇస్తుండడంతో జిల్లాలోని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రాహుల్ పర్యటనకు దూరంగా ఉండేందుకు నిర్ణయించుకున్నారు. పర్యటన పూర్తికాగానే మరికొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆ పార్టీకి దూరం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది.

కాంగ్రెస్ లో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం

- పార్టీని జేబు సంస్థగా మార్చుకున్న రేవంత్ రెడ్డి
- రాహుల్ గాంధీ మాటలు రేవంత్ రాసిచ్చిన స్క్రిప్ట్..
- ఆయన మాటలను నియోజకవర్గ ప్రజలు నమ్మరు
- రేవంత్ రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ జడ్పీటీసీ, మాజీ ఎంపీపీల తీవ్ర విమర్శలు

కాంగ్రెస్ లో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నారని, అవమానించి.. అత్యాభిమానాన్ని చంపి పార్టీ నుంచి బయటికి పంపే కుట్రలు చేస్తూ.. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి పార్టీని తన జేబు సంస్థగా మార్చుకున్నాడని టీపీసీసీ స్టాబ్ జికల్ కమిటీ సభ్యులు, ఓడల జడ్పీటీసీ గంటా రాములు యాదాద్, మాజీ ఎంపీపీ, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు సీ సత్యనారాయణరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ వేముల రామూర్తి, సీనియర్ నాయకుడు హజ్జీ షరీఫ్ మెతూరు. బుధవారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆరేకే గార్డెన్స్ లో వారు విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. రేవంత్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు చేస్తూ వారితోపాటు మరో ఇరవై మంది ఆ ఆపార్టీకి మూకుమ్మడిగా రాజీనామాలు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పార్టీ అధినేత రాహుల్ గాంధీకి తాము తమ బాధలు చెప్పే అవకాశం కూడా పార్టీలో లేదన్నారు. తమకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని కనీసం టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు, మంధని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబుకు చెబుతున్నామంటుంటే మౌనం లేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ సర్వేలన్నీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి తనకు అనుకూలంగా మార్చుకొని, ఆయనకు సహోద్ధాగ సర్వే రిపోర్టులను సమ

ర్పిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఒక పర్యటన ఎజెండాతో వచ్చి రేవంత్ రెడ్డి పార్టీని సర్వనాశనం చేస్తున్నాడని ధ్వజమెత్తారు. సీనియర్లను, సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలను కలుపుకొని పోకుండా తన వ్యక్తిగత ఎజెండాను అమలు చేస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఎవరైతే టికెట్ రేసులో ఉంటారో అలాంటి వారందరినీ తోక్కి పడేయడం, తన వారికి అనుకూలంగా రిపోర్టులు తెప్పించుకొని డబ్బులు ఉన్న వారికే టికెట్లు ఇస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. అత్యాభిమానం లేని చోట, అవమానం జరిగిన చోట ఉండేది లేదని వారు స్పష్టం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి మద్దతుతో పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయరారమణారావు విర్రవీగుతున్నాడని విమర్శించారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో రాహుల్ గాంధీ పర్యటించినా ఒరిగే దేమీ లేదని, రాహుల్ మాట్లాడడంతో రేవంత్ రెడ్డి రాసిచ్చిన స్క్రిప్ట్ ను స్పష్టం చేశారు. పార్టీలో బీసీలపై తీవ్రమైన దౌర్జన్యం జరుగుతున్నదన్నారు. నాలుగుసార్లు ప్రజల ఆమోదంతో ఎదుగుతున్న తమపై కుట్రలు, కుతంత్రాలు దిగుతున్నారని విమర్శించారు. తాము, కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న మరికొంత మందిని కలుపుకొని త్వరలోనే భవిష్యత్తు కార్యచరణను ప్రకటిస్తామని చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
కావలెను

jobs
Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో ప్లంట్ల సేవకు, బేబీ కేర్, ఇంటి/ చంటులను చేయుటకు వర్కర్స్ కావలెను. షో|| + వ|| + షేతం: 15-22 వేలు. ఏజెంట్లకు 5000/- కమీషన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.
NT-320501-ALL

CHANGE OF NAME
I, DAMARAPALLI MOGILI S/o. DAMARAPALLI RAJAMALLU R/o. Plot No. 344, Indiramma P.K.Ramaiah Colony, NTPC, Ramagundam mandal, Peddapalli Dist. TS, have changed My Name as DANEPALLI MOGILI S/o. DANEPALLI RAJAMALLU for all Purpose.

గమనిక
క్వాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం

4 రోజు ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా రైస్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్టాంపు కలదు

ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తింతును
Cell: 91827 77571
91827 77194



యోగా విన్యాసం ప్రదర్శిస్తున్న క్రీడాకారిణి కరీంనగర్ జిల్లా యోగా సంఘం అధ్యక్షులలో ప్రారంభం



మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర యోగా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కె. మనోహర్ కుమార్

యోగా పోటీలు

కొత్తపల్లి, అక్టోబర్ 18: పదో రాష్ట్రస్థాయి యోగాసన స్పోర్ట్స్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు బుధవారం అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. తెలంగాణ యోగా సంఘం, కరీంనగర్ జిల్లా యోగా సంఘం అధ్యక్షులలో నగరంలోని పద్మనగర్ మానేరు సెంట్రల్ స్కూల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పోటీలకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 15 జిల్లాల నుంచి సుమారు 700 మంది క్రీడాకారులు, 60 మంది కోచ్ లు, మేనేజర్లు, సాంకేతిక అధికారులు హాజరయ్యారు. 8-45 ఏండ్ల వయస్సు, ఆష్ట వయస్సు గల పురుషులకు, మహిళలకు వేర్వేరుగా పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులను నవంబర్ 23 నుంచి 26 వరకు అస్సాం రాష్ట్రం గౌహతిలో జరిగే జాతీయస్థాయి యోగా పోటీలకు ఎంపిక చేశారు. అంతకుముందు బుధవారం ఉదయం మానేరు విద్యా సంస్థల అధినేత, ఉమ్మడి జిల్లా బిలింపిక్ సంఘం పాట్రన్ కడారి అనంతరెడ్డి, రాష్ట్ర యోగా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కె. మనోహర్ కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ, దైనందిన జీవితంలో యోగాసనాలను ప్రతి ఒక్కరూ చేయాలన్నారు. మానేరు విద్యాసంస్థలు క్రీడలకు, క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని చెప్పారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి మనోహర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీలకు కరీంనగర్ జిల్లా

నాలుగోసారి ఆతిథ్యం ఇవ్వడం హర్షించడం పరిణామమన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీల సందర్భంగా వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన క్రీడాకారులు చేసిన యోగా విన్యాసాలు, ఆసనాలు, ప్రదర్శనలు ఆహుతులను అబ్బురపరిచాయి. తమ శరీరాలను బొంగరాల వల్లే తిప్పుతూ చేసిన పలు యోగాసనాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. 45 ఏండ్ల వయసు పైబడిన మహిళలు, పురుషులు పోటీల్లో యువతకు ధీటుగా చేసిన యోగాసనాలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బిలింపిక్ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గిరిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి, యోగా సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి నాగిరెడ్డి సిద్ధారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు కన్న కృష్ణ, రాష్ట్ర యోగా సంఘం బాధ్యులు కమలాకర్, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

తొలిరోజు విజేతలు వీరే
8 నుంచి 10 ఏండ్ల బాలికల విభాగంలో రంగారెడ్డికి చెందిన సీహెచ్ నితిగృధరి ప్రథమ, నల్గొండకు చెందిన జి అభిలాషరెడ్డి ద్వితీయ, నిజామాబాద్ కు చెందిన జి చేరుబఅమర్ స తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచారు. అదే విధంగా బాలుర విభాగంలో రంగారెడ్డికి చెందిన కె చిన్మయరెడ్డి, హైదరాబాద్ కు చెందిన జి కుప్పర్ రెడ్డి, కరీంనగర్ కు చెందిన జి మన్వితరామ్ వరుసగా ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలను కైవసం చేసుకున్నారు.

ఎన్నికల స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో ఏర్పాట్ల పరిశీలన

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 18: పట్టణంలోని ఎన్ఎఫ్ఎస్ హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో భద్రతా ఏర్పాట్లను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీవో రాజేశ్వర్ బుధవారం పరిశీలించారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గానికి సంబంధించి అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం ఈవీఎం, వీవీపిఎల్ లను భద్రపరిచే గదిలో తీసుకోవాల్సిన భద్రతా చర్యలపై అధికారులతో సమీక్షించారు.

జిల్లాలకు అలవాటుపడి చోరీలు

- అంతర్జాతీయ దొంగలముఠా అరెస్ట్
- వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్
- రూ. 12లక్షల విలువైన ఆభరణాలు స్వాధీనం



అరెస్టు వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

తెలంగాణ చౌక్, అక్టోబర్ 18: జిల్లాలకు అలవాటుపడి చోరీలకు పాల్పడుతున్న అంతర్జాతీయ దొంగల ముఠాను అరెస్ట్ చేసినట్లు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో వివరాలు వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలం రామారావుపల్లికి చెందిన రామంటికి సారయ్య పదేండ్లుగా దొంగతనం చేస్తుండగా, జైలుశిక్ష అనుభవిస్తూ ఉన్నాడు. 2012-2016 ఏండ్ల మధ్య ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని భసంత్ నగర్, కోనరావుపేట, తంగళ్లపల్లి, చిగురమామిడి, చొప్పడం, రామడుగు, మానకొండూర్ మండలాల్లో దొంగతనాలు చేయగా, 2017లో పీడియాక్ట్ నమోదైంది. 2019లో జైలు నుంచి వచ్చి జమ్మిక్వాశ్చీర్ వెళ్లి, కొద్దిరోజులపాటు అక్కడే ఉండి తిరిగి కరీంనగర్ కు వచ్చి, కోళ్లపారంలో పని కుదుర్చుకున్నాడు. అక్కడ కోళ్లను ఎత్తుకెళ్తూ, పది నెలలపాటు శిక్ష అనుభవించి 2022లో బయటికొచ్చాడు. తర్వాత జగిత్యాల జిల్లాలో ఓ ఇంట్లోకి రాయి ఉంటూ హెల్మెట్లు, అడ్డాలు, రెగ్గెన్ వర్కర్స్ చేసేవాడు. వచ్చిన డబ్బు జిల్లాలకు సరిపోక పోవడంతో స్వగామానికి చెందిన భూతం రాములుతో కలిసి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో వరుస చోరీలకు పాల్పడ్డాడు. చంద్రుర్తి మండలం మూడపల్లికి చెందిన హన్యండ్లు, మల్లాలకు చెందిన రాజయ్య ఫిర్యాదు మేరకు వీరిపై కేసు నమోదైంది. సీబి కిరణ్ కుమార్ అధ్యక్షులలో స్పెషల్ టీమ్ దర్యాప్తులో భాగంగా ఈ నెల 16న వేములవాడలోని నందికమాన్ వద్ద చంద్రుర్తి ఎన్ఐఐ అశోక్, సిబ్బంది వీరిని అరెస్ట్ చేశారు. రూ. 12లక్షల విలువైన 20.5 తులాల బంగారం, 43 తులాల వెండి ఆభరణాలు, రెండు ద్వైచక్రవాహనాలతోపాటు చోరీకి ఉపయోగించిన పరికరాలను స్వాధీనం చేసుకొని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్పీ వెల్లడించారు. ముఠాను పట్టుకున్న డిఎస్పీ నాగేంద్రాచారి, చంద్రుర్తి సీబి కిరణ్ కుమార్, ఎన్ఐఐ అశోక్, కానిస్టేబుల్ సతీష్, ప్రమోద్ ను ఎస్పీ అభినందించారు.